
POST KIT
PRIVACY PANEL SYSTEM

OUTDOOR & INDOOR
APPLICATIONS

POST KIT CONTENTSEASY AS BA C

B panels & wood

A posts

54” /
137cm

78” /
198cm

C accessories

surface mount

(Sold separately)

(Sold separately)

wood brackets

fence connector

ground stake

Dorset Shutter Wesley

DISTINCTHOMELIVING.COM

Fence Decoration 
90 Degree

Privacy Screen
Privacy Screen with

Wood/Composite Panels

Distinct™ Privacy System Combinations:

For use with Distinct Home™ panels. Add wood or 
composite to create a DISTINCT look!

wood / composite board
(sold separately)

1”x 6” 48” (3 × 15 × 122 cm)

All
Distinct™ panels

2  Post Kits 
3  Distinct Panels

2  Post Kits 
2  Distinct Panels
4 Wood/composite boards

2   Post Kits 
12 Wood/composite boards
1   Wood Brackets Kit 
    (sold separately)

Distinct™ panels & 
wood/composite boards

All
wood/composite boards 
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ITEM
6’6”

POST KIT QTY
4’6”

POST KIT QTY

1 Post 1 1

1 12 Base

1 13 Base Cap

6 44 A Left Wood Bracket 

6 45 B Rigt Wood Bracket 

1 16 Post Cap

12 87 Hole Covers 

2 28 Panel Joiner

36 249 Screw A
(10-24 x 5/16")

2 210 Screw B
(10-24 x 1/2")

38 2611 Lock Washer 

1 112 90° Degree Template

8 813 Self Tapping Screw 

1 114 Allen Key

Lift up the newly assembled post 
and attach it to existing Privacy 
Screen.

3

4
Attach remaining two panels to
the Privacy Screen Extension. 
Follow Steps 5 & 6 of Privacy 
Screen Instructions.

SCREEN EXTENSION INSTRUCTIONS

Use provided 
hardware to build 
an additional post 
as shown in the 
diagram. Attach the 
middle panel first.

Use provided hardware to 
attach brackets to 
assembled Privacy Screen 
as shown in the diagram. 
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A
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A
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A
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A
B

A
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A

Install the base 
cover and 
base onto the 
post, from the 
bottom. Make 
sure holes on 
post and base 
are aligned.

3

Secure Post 
into Base 
with screw 
B and 
washer on 
both sides.

5

Lift Privacy Screen up 
and move assembled 
screen to 
final location. Visit
www.distincthomeliving.com 
for instructions to secure 
base to floor & additional 
builds.

4

Place Post 
Cap (x2), 
hole covers 
(x24) and 
panel joiners 
(x2) to 
assembled 
Privacy 
Screen. 

6

× 24

× 2

× 2

Identify and lay out left 
brackets (A) and right 
brackets (B) as shown in 
the diagram.

1

Properly orient brackets (as 
shown) before attaching all 
brackets to post using 
supplied lock washer and 
screw A (using supplied Allen 
key).

2

* Instructions show 6’6” Distinct Privacy Screen build. For 4’6” build, 
  one less panel is needed. 

For inspiration and various Distinct Privacy Screen builds,
please visit

www.distincthomeliving.com

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

IMPORTANT!
If there are any missing or defective parts, please DO NOT RETURN PRODUCT TO THE STORE. Contact our customer service team at info@multyhome.com or 1 800 506 6664 and we will make sure you receive a replacement part as quickly as possible.
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Always wear safety goggles and gloves 
throughout this project.

CAUTION

Visit www.distincthomeliving.com for instructions to secure base to floor,
including installation using a Base, a Surface Mount, or a Ground Stake



KIT DE POTEAU
SYSTÈME DE PANNEAU DE CONFIDENTIALITÉ

54” /
137cm

78” /
198cm

Dorset Shutter Wesley
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ARTICLE
6’6”

QTÉ DE KIT
DE POTEAU

4’6”
QTÉ DE KIT
DE POTEAU

1 Poteau 1 1

1 12 Base

1 13 Couvercle de base

6 44 A Fixations pour
le bois gauche

6 45 B Fixations
pour le bois droit

1 16 Couvercle de poteau

12 87 Cache-trou

2 28 Raccord de panneaux

36 249 Vis A
(10-24 x 5/16")

2 210 Vis B
(10-24 x 1/2")

38 2611 Rondelle de blocage

1 112 Gabarit de 90°

8 813 Vis autotaraudeuse

1 114 Clé Allen

Soulevez le montant que vous 
venez 
d'assembler et fixez-le à l'écran 
d'intimité.

3

4
Fixez les deux autres panneaux 
à l'extension de l'écran 
d'intimité en suivant les étapes 
5 et 6 des instructions 
d'assemblage de l'écran 
d'intimité. 

Assemblez un autre 
montant à l'aide des 
pièces de quincail-
lerie fournies. Fixez 
le panneau du 
milieu.

Fixez les supports à 
l'écran d'intimité assemblé 
à l'aide des pièces de 
quincaillerie fournies, tel 
qu'illustré sur le 
diagramme. 
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Installez le 
couvercle de 
la base et la 
base au bas du 
montant. 
Veillez à bien 
aligner les 
trous du 
montant et de 
la base.  

3

Fixez le 
montant à 
la base à 
l'aide d'une 
vis B et 
d'une 
rondelle 
des deux 
côtés.

5

Soulevez l'écran d'intim-
ité assemblé et 
déplacez-le là où il doit 
aller. Visitez 
www.distincthomeliving.com 
pour savoir comment 
fixer la base au sol et 
pour d'autres instructions 
de montage.

4

Fixez 2 
couvercles de 
montant, 24 
cache-trou et 
2 raccords de 
panneaux à 
l'écran 
d'intimité 
assemblé. 

6

× 24

× 2

× 2

Identifiez et disposez les 
supports de gauche (A) 
et ceux de droite (B) tel 
qu'illustré sur le 
diagramme.

1

Orientez correctement tous les 
supports (tel qu'illustré) avant 
de les fixer au montant à l'aide 
des rondelles
de blocage et des vis A fournies 
(en utilisant la clé Allen fournie).

2

INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE

FACILE COMME BA C
A postes

B panneaux et bois

C accessoires

montage en surface

(Vendus séparément)

(Vendus séparément)

fixations pour 
le bois

connecteur de 
clôture

piquet de sol

Combinaisons du système de 
confidentialité Distinct

MC
 :

À utiliser avec les panneaux Distinct HomeMC.  Ajouter du 
boi ou composite pour créer un look DISTINCT!

Planche de bois/composite
(Vendus séparément)

1”x 6” 48” (3 × 15 × 122 cm)

Tous en panneaux
DistinctMC

2  Kits de poste
3  Panneaux Distinct

2  Kits de poste 
2  Panneaux Distinct
4 Planches de 
    bois/composite

2   Kits de poste 
12 Planches de 
     bois/composite
1   Fixations pour le bois
    (Vendus séparément)

Panneaux DistinctMC et
planches de bois/composite

Tout en planches de 
bois/composite 

USAGES
EXTÉRIEURS ET INTÉRIEURS

Pour plus d'idées et d'exemples de construction
d'écran d'intimité Distinct, visitez

www.distincthomeliving.com

Clôture décorative
Écran d'intimité
en angle droit

Écran d'intimité avec
panneaux en bois/composite

CONTENU  DU KIT DE POTEAU

* Ces instructions concernent le montage d'un écran d'intimité Distinct de 
  6 pi 6 po. Celui d'un écran de 4 pi 6 po nécessite un panneau de moins. INSTRUCTIONS DE MONTAGE D'UNE EXTENSION D'ÉCRAN

IMPORTANT!
Si une pièce est manquante ou abimée, veuillez NE PAS RETOURNER LE PRODUIT AU MAGASIN. Communiquez avec notre service à la clientèle à info@multyhome.com ou au 1 800 506 6664 et nous veillerons à vous faire parvenir une pièce de rechange dans les plus brefs délais.Vous devez porter des lunettes et des gants de 

protection pendant toute la durée des travaux.

CAUTION

DISTINCTHOMELIVING.COM
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Rendez-vous à www.distincthomeliving.com pour des instructions sur la façon de fixer la base au plancher,
y compris l'installation à l'aide d'une base, d'un montage en surface ou d'un piquet de sol


